

2017年2月8日

星期三

农历丁酉年正月十二

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第928期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

新闻热线: 3083095 电子邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

宋淑启在调研枣庄经济开发区工作时要求 把园区打造成招商引资重要载体 创新发展重要平台 产业培育示范基地

□记者 郑永利

本报讯 2月6日下午,区委书
记宋淑启,区委常委、副区长孙海
鹏,区委常委、办公室主任戴军带领
区直有关部门负责人到枣庄经济开发
区调研工作。枣庄经济开发区管委会
主任赵琨,枣庄经济开发区管委会副
主任王光顺、李玉忠参加座谈。

座谈会上,宋淑启等领导听取了
枣庄经济开发区2017年总体工作情况
汇报。

宋淑启在讲话中对枣庄经济开发
区近期所做的工作给予了充分肯定,
指出加快枣庄经济开发区发展建设是
全区工作的重点,是今年工作的重中

之重,要站在全局的高度,抓住当前
有利时机,合理利用各级政策,紧密
结合工作实际,统筹产业布局,举全
区之力加快建设。

宋淑启就下一步工作提出三点要
求:一是明确任务。要全面启动改
革,抓紧制定近期和中长期发展计
划,拿出具体方案,通盘考虑,统筹
枣庄经济开发区、市南工业区和其它
乡镇园区发展建设,尽快实施二次规
划,进一步明确发展方向。要全面加
强园区建设,大力开展招商引资工
作,依托现有实力较强的行业和企
业,开展以企招商、以商招商,研究
制定项目入园激励政策,调动方面

面积极性,为园区多引进大项目、好
项目。

二是突出重点。要深入开展调
研,尽快掌握真实情况,有针对性地
制定正确的方法措施。要围绕区里中
心工作,分清轻重缓急,合理安排,
稳扎稳打,切实做好招商引资、安全
生产、基础设施建设、市属工业企业
改革改制扫尾等重点工作。要盯住现
有大项目、好项目,特别是创新型、
科技型项目,千方百计为它们创造好
的环境,提供政策、提供服务。要尽
快实施企业清理置换,下决心清理园
区内的“僵尸”企业,研究清理办
法,同时探索土地利用的有效途径。

三是真抓实干。要继续实行区级
领导包责任制,摸透情况、主动出
击,大力解决遗留问题,全力推进工
作进度。要强化开发区管委会自身队
伍建设,进一步理顺完善内部管理体
制和运行机制,力求便捷、务实、高
效。要团结协作、勇于担当,知难而
进、迎难而上,扑下身子,真抓实
干,做一件成一件。相关镇街和部门
要千方百计为园区快速发展给予支
持,为企业创造环境,释放生机活
力,真正把园区打造成招商引资的
重要载体、创新发展的重要平台和产
业培育聚集的示范基地,为全区经济
社会发展奠定坚实基础。

区检察院开展
干警警示教育活动

□通讯
武兴
庞珂

本报讯 针对当前涉农
职务犯罪案件频发的
现状。近日,区检
察院组织部分干警
到税郭镇为160余名
机关干部和“两委”
干部开展题为“远离
职务犯罪、推动新农
村建设和和谐发展”的
预防职务犯罪警示教育
讲座。

活动现场,干警
以讲解

职务犯罪预防知识为主线,
结合近几年来检察机关查办的
基层党员干部职务犯罪典型
案件,深刻剖析职务犯罪的
成因及对社会、对单位、
对个人、对家庭造成
的严重危害,并有针对性地提出了
预防职务犯罪的对策,使聆听
讲座的镇村干部受到了一
次深刻的教育。

镇村干部们纷纷表示在
工作中,要从小事做起,从
个人做起,以建设廉洁村镇
为己任,全心全意为群众谋
利益,为建设社会主义新农
村而努力工作。



山东两省市携手招聘 助力“就业脱贫”

2月6日,枣庄、威海两省市携手在枣庄市人
力资源市场举办“春风行动·枣庄市—威海市就业
扶贫协作招聘会”,来自两省市的100多家用人单
位组织现场招聘,提供就业岗位1万多个。

此次招聘会主要面向有转移就业意愿和创业愿
望的农村劳动者,助力困难群众“就业脱贫”。同时,
两省市还携手为贫困就业人员建档立卡,提供
技能培训、劳动维权咨询、就业岗位信息查询等多
项服务,切实促进转移就业脱贫。

(吉喆 摄)

水量足 水质优 反应快 有保障

枣庄市供水总公司全力保障春节期间供水安全

□通讯员 宁辉

本报讯 枣庄市供水总公司针对
我区城区春节期间用水量大的实
际,创新工作思路,加强各生产、
服务细节管理,制定周密的应急应
对预案,严格落实责任,确保了节
日期间“水量足、水质优、反应快、
有保障”。

强化设备管理,保障安全运行。
组织维修人员提前对各水厂、泵房供
水电路及泵机进行全面检查、维修、
保养,备足备用泵机及取水设备;对
生产车间、取水泵房、供水设备采取
防冻保温措施,消除各类设备运行隐

患,确保设备运行良好。

加强水质检测,保障水质优良。
该公司水质检测技术人员加大水源
水、出厂水、管网水常规项目的检测
频率,严密监视水源水、出厂水、管网
水水质变化,科学调整净水药剂、消
毒剂的投加量,保障水质优良达标;

组织人员加强对水源地巡查,消除水
源安全隐患,确保水源水质安全;对
地下水净水厂新增水处理净水工艺,
提高出厂水的水质标准。

严格管网巡查,缩短抢修时间。
提早做好管网抢修各项准备,备足物
料、车辆等;组织人员加大重点区域、

重点管线的巡查频次。严格落实维
修承诺时限,抢修人员24小时值班
备勤,努力做到“止水快、修复快、
恢复通水快”,减少因管道漏损对居
民的用水影响。

保持备战状态,时刻应对冻损。
针对严寒的特殊时段,该公司提前采
购储备了充足的各类保温材料、各种
型号水表及管件配件;组建快速反应
维修队,畅通联系方式,随时待命,为
出现的应急、突发问题做好应对准
备。

统筹合理调度,确保水量充足。
根据节日期间峰谷时段的用水变化

需求,时刻关注城区管网压力,合理
调配各水源机组开停,在保障管网运
行安全的前提下尽量提升水压,满足
居民的用水需求。

完善值班制度,优化供水服务。
实行公司领导班子成员、中层干部带
班制度,各生产部门实行24小时中层
干部、党员值班,保障安全生产,随时
处置突发事件。供水服务热线
(3334111)、供水抢修热线
(3339005)、总经理投诉电话
(15006726111)24小时值班备勤,保
证热线接转高效,处置及时,解决用
户用水问题。

我区2017年度经济适用房 选房工作顺利结束

□特约记者 郑晓琳 冯彬

本报讯 春节前夕,记者从相关部门获悉我区2017年度经
济适用房开始选房,符合条件的381户申购家庭从1200余套房源
中选取了满意住房,喜圆安居梦。

选房当天,在市房管局的大院里,聚满了前来选房的申购人。
有的正在检查选房所需材料,有的忙着查看选房示意图。工作人
员按照摇号顺序,让购房群众依次列队整齐,整个选房过程
秩序井然,大厅充满了购房群众的欢声笑语。“非常满意,为选
房子,我看了十多遍,忙活半年,因为下岗,收入低,如果没政府
的好政策,我们老百姓得不到实惠,商品房价格高,几十万也
负担不起,政府给我们老百姓办理实事,特别是快过年了,一家人
也能过个安心年,特别高兴。”申购人:

据了解,本次销售经济适用住房房源共计1264套。其中,
青檀安置家园一期、二期623套,广济小区二期21套,东方馨苑
小区514套,齐福家园105套,怡华园二期1套,选房结束后,
申购家庭带齐相关证件到建设单位办理购房、付款等手续后,
就可以正式入住。

区住房办住房服务大厅主任祝宝峰介绍说,通过前期的申
请、审核、公示等程序,有381户全部是符合条件人员前来选
房,同时前一段时间经过公证处公证,摇出来的选房顺序号,今
天所有的(申购)家庭都很关心,来到现场进行选房,2017年
春节马上就要到了,在春节之前分了这一批房子,目的是让老
百姓住上一个自己称心的房子,过一个安居年。

区城管局开展 节后整治恢复市容秩序活动

□通讯员 吕强

本报讯 为迅速规范和提升节后城区市容环境秩序,连日
来,区城市管理局迅速行动,采取多项措施,开展市容市貌集中
整治活动。

该局组织四个片区的执法人员按照要求重点对振兴路、青檀
路、文化路、建设路、君山路、解放路及公园门口,特别是针对人
流量较为集中的农贸市场、龙头市场、新华市场等路段存在的
春节期间有所反弹的店外经营、占道经营、临时促销等行为进行
规范,沿街商户下达通知严禁店外占道经营,引导群众文明经营,
同时帮助违规经营业户收拾违规占道物品,努力争取广大群众对
城市管理工作的理解。

针对节后市容秩序有所反弹的情况,各执法中队加大巡查
导力度,对市容管理的重点难点问题进行无缝隙、不间断、全方
位管理,采取定点管理与车辆巡查、集中整治与分散管理相结合
的方式,规范店外经营,占道经营。截至目前,规范占道经营
150处,扣押占道经营物品75余件,清理乱扯乱挂条幅36条,
伸缩棚20个,清理各类广告80余处。

通过集中整治活动,我区的市容市貌环境得到明显改善,市
容市貌秩序得到极大提升,确保了节后市容美观、环境整洁、和
谐有序。该局还将继续加大市容管控力度,实现严格管理常态化。

区交通运输局与道路运输 企业签订安全目标责任书

□本报通讯员报道

本报讯 为加强我区道路运输的安全管理,消除事故隐患,
从源头上预防和遏制道路运输事故的发生,贯彻落实“安全第一,
预防为主、综合治理”的安全生产方针,按照“管行业必须管
安全、管业务必须管安全”的原则。日前,区交通运输局组织
与全区“两客一危”及相关道路运输企业签订了《2017年道路
运输企业安全目标责任书》。

安全生产责任书,进一步明确和细化了双方安全生产管理工
作责任和具体工作任务;要求全区道路运输各企业负责人和安全
员认清当前形势,强化安全质量管理意识,做到思想认识再重
视,再提高,切实负起履行安全管理的工作职责;坚持“抓
生产必须抓安全”的原则,精心组织、周密布置,安全管理责任
制和各项安全防范措施到位,责任到人,杜绝失控漏管;及时排
查治理并消除安全隐患,坚决遏制重、特大事故的发生,确
保全区道路运输交通安全畅通。

区环卫局

召开年度工作总结表彰会议

□特约记者 高庆伟

本报讯 近日,区环卫局召开2016年度工作总结表彰会
议,对在2016年度目标管理工作、城乡环卫一体化工作中做出
突出贡献的先进集体和先进个人进行了表彰。

一年里,全区广大环卫干部职工大力弘扬“宁愿一人脏,换
来万家洁”的环卫精神,扎实苦干,负重奋进,在国家级卫生城
市创建、环卫保洁质量上,城乡环卫一体化、环卫设施服务功能
完善、卫生费征收、旅游公厕改造等各项工作上,广大干部职工
充分发扬不怕苦、不怕累、勇于拼搏的精神,全面完成了各项工
作任务,受到了各级领导和市民群众的充分肯定和广泛赞誉。

会议要求,全区广大环卫干部职工要继续以改善城乡人居
环境这一工作目标,扎实推进环卫基础设施建设,不断完善环卫
工作机制,进一步提升全区城乡环卫一体化水平。